

# ERRATA

## Chap. 2

P. 19, line 27: "1725" should be "1753"

P. 21-27: captions on these pages are repeated (21), pushed forward (22-26), cut off (27).

Download the corrected layout from [letterpressluminaries.com](http://letterpressluminaries.com).

## Chap. 3

P. 29, line 22: "twelve picas per inch" should be "six picas per inch."

P. 30, caption line 47: "1/16" should be "1/6."

P. 42, line 36: "60 picas" should be "50 picas."

## Chap. 4

P. 70, caption line 1, 2: photo of "skylight vent," referred to in caption not present.

## Chap. 5

P. 82, caption line 3: following "Cliche Christmas Card," should be "designed by Ivan Gulkov."

P. 89, line 17: "62" should be "162."

## Chap. 10

P. 141, caption line 3, 6 and 9: "Sacajewa" should be "Sacajewea."

P. 141, caption line 24: "handmae" should be "handmade."

## Chap. 11

P. 151, line 27: "certainly" should be "certainty"

## Appendices

P. 154, line 4: "NY: David Godine, 1978" should be "NY: The Pierpont Morgan Library;

MA: David R. Godine, 1978"

P. 154, line 16 and 31: "NY" should be "MA"